



幼童下颌受伤，鲜血直流，情况十分危急 街道工作人员上演“生死时速”

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 李潇

8月19日上午10时许，菏泽牡丹街道办事处纪工委到辖区各点位察访疫情防控责任落实情况时，一位六七十岁的老大爷歪歪扭扭地骑着电车迎面驶来。电车前面，一个二三岁的幼童艰难地扶着老大爷的腿哇哇大哭，老大爷的另一只手捂在幼童的下巴上，指缝里鲜血直流。

见此情景，纪工委一行赶紧拦下老大爷询问情况。此时，幼童已哭得有气无力，临时止血的一叠卫生纸全被鲜血浸透。危急时刻，纪工委一行决定兵分两路，一路继续完成监督工作，另一路由纪工委工作人员周泰和物业办王晓燕开车送爷孙二人去医院。

周泰驾驶车辆一路疾驰，到达牡丹社区卫生服务中心时，被告知幼童下颌伤口太深，必须立刻组织主治医生进行外科缝合手术，但此时主治医生正在术中。病

情危急，在进行简单消毒包扎止血后，周泰和王晓燕当即决定立刻带幼童去距离最近的牡丹人民医院进行抢救治疗。

由于伤口过深，简单的止血效果并不是很理想，幼童在送往牡丹人民医院的途中由于失血过多几近昏迷。周泰心急如焚，一路“超速行驶”，平时一向稳重的他急的满头大汗。在抄近路、避开人流量多的道路，几公里的路程，十分钟就达到了医院门口，用真情和热心上演了一场“超快时速”。“孩子在路上几乎有昏迷的情况了，在保证安全的前提下只想用最快的速度送孩子去医院。”周泰边回忆当时的情景边说。

到达牡丹人民医院之后，王晓燕不顾汗水浸透衣衫，一路抱着幼童跑到外科门诊，主治医生立即组织人员对受伤幼童进行了外科缝合手术，因创口为开放式破创缝合，医生在最快速度内给幼童注射了破伤风杆菌疫苗，防止真菌感染，手术进行的非常顺

利。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解，从发现孩子受伤到幼童进行缝合手术结束后，全程都是由王晓燕抱着孩子。“自己也有一个和幼童差不多大的孩子，看到幼童受伤的情形真的心急如焚。当时情况这么紧急，老大爷年纪大了体力跟不上，我心里只有一个想法，就是想抱着孩子能走得快一点，只想让孩子早点得到治疗。”

术后，医生得知周泰和王晓燕两位同志并非该幼童的家人，而是牡丹街道干部，感动的说：“夏季外部创口容易感染，加上孩子年幼，失血过多会造成临时休克和免疫力低下。幸亏你们及时相救，送来的及时，孩子才转危为安。你们当得起‘人民公仆’的称号！”

事后，孩子一家对二人表示感谢。看到孩子转危为安，周泰和王晓燕均表示，这是他们作为党员和干部应尽的义务。在危急时刻，保障群众生命财产安全，他们义不容辞。

雨中执勤 保畅“高峰岗”

8月23日，菏泽迎来强降雨天气，为进一步强化雨天道路交通安全管理，高峰时段，牡丹区交警大队全警动员，提前上岗，在城区车流量大的路口加强对电动自行车不戴安全头盔、逆行、占用机动车道等违法行为的劝阻。同时，还提醒过往车辆和行人，阴雨天气，路面湿滑，要谨慎驾驶，减速慢行。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 通讯员 庞承佩 摄影报道



夏廷毅教授坐诊菏泽市中医医院 肿瘤患者足不出菏泽便能获得国家级专家的诊疗方案与治疗体验

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马雪婷

8月20日，国之名医夏廷毅坐诊菏泽市中医医院，让广大肿瘤患者足不出菏泽便能获得国家级专家的诊疗方案与治疗体验，免去肿瘤患者千里求医的舟车之苦，最大限度满足肿瘤患者就地就近享受高水准、高质量人性化诊疗服务的需求。

一大早，慕名而来的患者络绎不绝。“我在微信公众号上看到了夏教授坐诊的消息，这机会太难得了，就赶紧为母亲预约上了。”“我父亲在市中医院住院治疗，科室医生为我们推荐了夏教授，我就拿着父亲的CT检查过来了。”“我来自县城，一大早就赶车前往市中医医院，能让夏教授问诊，再远也值得了。”在放疗科门诊外，排着队的患者及家属谈起前来问诊的原因解释道。

自侃“网红” 打破问诊时紧张氛围

走进放疗科，夏廷毅正仔细研究患者的病情。患者已65岁，行动不便，家属就拿着历年的病历前来。自患者生病以来，每年都会体检一次，夏廷毅拿着患者2018年至2021年的CT细细端详后说：“这是陈旧性病状，片子里可以看到有了新结节，是手术的边缘复发了。”家属听后有所顾虑，不想

再让患者进行手术受罪。夏廷毅又解释说到：“放疗对于这名患者非常适合，治疗过程是无创的，可以避免再次手术给病人带来的风险，而且可以根治复发病灶。当然这种方法更适合不愿接受手术者或年纪大不能承受手术的病人，不但可达到如手术同等的效果，免去了手术的风险，减少创伤。”整个问诊过程中，患者家属担心而又焦虑，夏廷毅了解他们是通过手机微信了解到此次看病的机会，自我调侃说：“这怎么了得，我是不是也算网红了？”紧张的氛围瞬间被打破。

58岁的李女士患肺腺癌，其子女刚拿到检查结果后就着急赶来，“检查的医生说我母亲的病开刀条件太差，不能手术，这可怎么医治啊！”夏廷毅细细端详后给出了结果：“使用靶向药，结合精准放疗最为适合。”患者子女听到后，更加紧张，他们认为放疗无法治愈癌症，只是缓解的手段。夏廷毅思考后解释说：“举个例子，彻底摧毁蚂蚁窝的方式就是用烟雾来薰，放疗就好比烟雾，哪里有问题就解决哪里。在科技不发达的时候，外科手术是唯一治疗的方式，但如今科技发达了，可以选择更为适合患者的方法。”

实事求是 为患者答疑解惑

马先生今年47岁，在一个月

前进行了结肠癌切除手术，并已化疗一个周期。夏廷毅了解他的治疗历程后打破了传统认知：“不是所有病人都需要化疗，更不是化疗越多就越有效，有很多人的晚期病人都做了化疗，但又有几人痊愈了呢？我们做医生的要实事求是，用数据说话。”

72岁的高先生患中心型肺癌，癌细胞已转移到纵隔淋巴结，现在市中医医院呼吸科住院。其儿子担心父亲年事已高，挨不起手术，于是前来寻求更好的治疗方法。夏廷毅告诉他，要想精准治疗，需要患者提供更全面的信息，例如通过PET-CT，医生更能整体把握病期考虑综合治疗方案，也能为放疗提供更精准的定位。

尽自己的努力 给患者带来福音

“患者生病后身体体质变差，去大城市一路折腾，身体吃不消，并且很多百姓对放疗并不了解，大家的传统认知都以为外科手术治疗效果更好，而实际上，近来在治疗癌症的手段中，精准放疗厚积薄发、异军突起，已与外科并驾齐驱，但在县市级地区的放疗专业人才不足，用好放疗技术有一定难度，为此，总有人要站出下基层医院，到最需要的地方去推进放疗发展，传播先进放疗理念，推广放疗技术，让精准放疗更好的普惠肿瘤病患。”年已63岁，本

长颈鹿顺利产下一只“菏泽籍”宝宝 出生就有一米八



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马雪婷

8月22日晚上10时，巨野县核桃园镇境内的白虎山动物园内的长颈鹿顺利产下了一只雄性幼鹿。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在长颈鹿馆见到了这个身高将近2米的小家伙，它精气神十足，时而活蹦乱跳，时而依偎在母亲怀里。长颈鹿的孕期一般在450天左右，一般情况下，小长颈鹿出生后一二十分钟后就能站立走路，身高在一米八左右，萌萌的样子，十分让人喜爱。

据长颈鹿馆馆长介绍，今天国庆节长假期间，小长颈鹿将正式和游客见面。也可能是

初生牛犊不怕虎的原因，新生小鹿不怕陌生人，到时候它可能会愿意跟游客靠近拍照。

据悉，白虎山动物园占地面积300余亩，园内景观布局采用非对称式，以山势起伏的白虎山为背景，把自然景色与人工建筑巧妙有机地结合在一起，是一所集动物饲养、观赏、科普、娱乐、餐饮服务为一体的综合性动物园。园内饲养展出各类稀有珍贵野生动物70余种590多只(头)，有我国特产珍稀野生动物和世界各地的代表性动物，如孟加拉虎、长颈鹿等。

白虎山动物园以建成城市生态动物园为目标，逐步改造和新建视觉无障碍等生态化动物展区，使游客仿佛置身于大自然之中，尽情欣赏野趣之美。

硕研究生导师、解放军总医院和解放军第三军医大学博士生导师、空军总医院博士后流动站导师。

国之名医夏廷毅、省名医汪延明专家团队“名医工作室”在菏泽市中医医院入驻，标志着菏泽在肿瘤治疗方面进入了新的纪元。

不仅让菏泽的患者不出家门便能享受到国内顶尖的诊疗方案与治疗体验，也让当地医生真正把名医的好理念、好经验、好技术学到手，学懂弄通，融会贯通，不断提高临床诊疗水平，全面提升菏泽市肿瘤患者服务能力，更好地为全市人民群众的健康保驾护航。

告知书

致城投和汇智慧农贸发展(山东)有限公司：

我局于2020年12月21日依据成武县人民政府《关于公开出让C2020-39号国有建设用地使用权的请示的批复》和贵公司签订成武-01-2020-0081号国有建设用地使用权出让合同，因该批复已被成武县人民政府成政字【2021】85号决定撤销，合同无效。根据《中华人民共和国民法典》第一百五十七条的规定，我局退还土地出让金，收回贵公司对C2020-39号国有建设用地的使用权。

特此告知。

成武县自然资源和规划局
2021年8月20日